



● 11:30 起纠纷

二三十人都有刀

“我听一个小伙伴说，是两个女的去路口服装店买衣服，后来因为100块钱吵起来，顾客和店老板都喊来人，都提着刀。两边差点就干起来了。他们的动静被附近巡逻的武警发现。”向阳告诉记者，双方叫来的人加起来有二三十名，人手一把刀。还有人拿枪，那个人看上去最多四十五岁。

● 12:30 大动静

好多人听见枪响

“只听见‘砰’的一声响，有个男的挨了一枪，子弹从裤腿里穿过，人没受伤。4个壮汉拿着大砍刀往村里跑，警察和武警就追过来了。”一位目击了当时情况的大妈说，枪响的时间是中午12点半。居民张大爷告诉记者：“开枪的人住在一个出租房里，听说他们一伙人还有几个在楼上，警察正在抓捕。”

● 13:00 大搜捕

提着刀在楼顶上“飞”

枪响后，民警和武警在中营展开了大搜捕。“警察抓人的时候，看见那些提着砍刀的人在楼顶上‘飞’，太像电影里的镜头了。”站在向阳旁边的一名20岁左右的小伙子说，“提刀的人四处逃窜，有3个跑到楼顶。”村民陈先生说：“屋顶上的3人来回跑了一阵，手里还拿着刀，最终被武警抓获。”

● 14:00 收网

“有个人在我家床下”

李大姐听见外面很吵，她打开窗户看见有一男一女被警方控制，两人都很年轻。“还有一个人在我家，躲在床下。”这一声是中营一个出租房的房东发出的，正打算收队的民警和武警迅速上楼，将躲在床下的一名男性嫌疑人带走。此时是14时15分左右。围观村民告诉记者：“之前抓了七八个。”

街头火并突响枪声

昆明警方和武警出动，抓捕多人

20日中午12时30分，家住昆明市大树营中营的向阳(化名)吃完午饭出门溜达，走到中营39号小卖部门口，竟有人拿枪指着自己。“我都蒙了，心跳得嘣嘣的，定睛一看原来是武警，这才松了口气。”这是20日中午大树营中营发生“有人开枪”事件后，警方和武警搜捕时的场景。记者通过目击者和村民的讲述，还原出这个小纠纷引发的大事件。

据《春城晚报》



现场图



缴获的武器

肿瘤综合治疗，中西医结合更有优势

这些临床实录给中医药抗肿瘤更多信心

手术、放疗、化疗、生物治疗、中医中药治疗，一直被认为是最有效的治疗方法。但对肿瘤，尤其是晚期肿瘤，现阶段采用任何单一的治疗方法都难以取得最佳效果。如今肿瘤已经进入综合治疗时代，在这种大背景下，中医西医结合抗肿瘤屡创奇迹，一些晚期病人甚至实现了临床治愈。不过，不能忽视的是，对于中医中药在肿瘤治疗与康复中的作用，不少人还存在误解。他们并未意识到中医中药应该是全程参与的，而一般要到走投无路时才把中医当作最后的救命稻草。

通讯员 罗鑫

晚期肿瘤病人被临床治愈

谈到中西医结合抗肿瘤的实际效果，江苏省中西医结合医院肿瘤科卞美广主任的病人可能最有说服力。在他手上，有不少晚期肿瘤病人都实现了临床治愈，有的甚至早已回归了正常的工作和生活。来自南京的赵先生就是这些幸运患者之一。今年59岁的他，14年前因“结肠癌肝转移伴腹水”到江苏省中西医结合医院肿瘤科就诊。在卞主任的帮助下，经过6周期的中药+化疗，结肠、肝脏上病灶都消失，连让人头痛的腹水也消失了。实现临床治愈的他也早早回到正常工作中了。83岁的南京人魏奶奶，15年前因“胃癌肝转移”就诊。同样

是在卞主任的帮助下，经过6周期的中药+化疗，病灶消失，而且至今也没有复发。

抗肿瘤治疗，中医中药应该全程干预

在卞主任看来，中医抗肿瘤一大优势，就是它强调整体调治，而不是单纯着眼于局部癌灶的处理。而这一点很重要，因为局部的癌灶可以侵犯器官组织，影响全身，而反过来，机体的全身状况又往往会影响癌灶的发展。更精妙的是，在整体观的基础上，中医还讲究辨证施治，而这就意味着，即便是同一种疾病，不同的病人，他的治疗方案也是不一样的；同一个病人，在疾病发展的不同阶段，治疗方案也会改变。中医中药能让很多肿瘤病人受益，但前提是，在治

疗中，它们应该全程参与，而不是被当作走投无路时的最后选择。

减毒增效，中医中药有独特优势

在综合治疗中，中医中药还有一大作用，就是减毒增效。比如化疗，不少患者会出现呕吐、腹泻、脱发等不良反应，通过中医中药的调理，很多患者的不适能得到改善，一些原本无法耐受化疗的患者，也坚持完成治疗。同时，通过扶正祛邪，还可以增加患者对于化疗药物的敏感性。过去很多患者会有误解，担心服用中药会损害肝功能。然而事实并非如此。“会不会伤肝，要看医生是怎么用药的，用的哪些药。如果用得对，中药不仅不会伤肝，反而能有效保肝。”卞主任说。

开展科研 攻克胸水积液难题

江苏省中西医结合医院肿瘤科是我国最早进行中西医结合肿瘤疾病临床与科研的科室之一。卞主任主持了多项科研项目。其中一项是专门解决癌性胸水、胸包积液的。癌性胸水通常生长迅速、易反复，治疗困难。目前胸膜穿刺、闭式引流胸水后注入药物是临床上最常用的方法。此方法虽然有效，但是有创的治疗。为解决这一问题，卞主任和他的团队把它列入了研究课题。而在后续的研究实践中，他们发现，通过口服中药同样可以治疗胸水、积液，而且效果不错，病人也不用继续承受穿刺、引流之苦。如今，这个办法已让众多患者从中受益。